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1) 2x – 2 – (x – 3) =  

2)  a + 2(a + b) – 3b =   

3) 10x – 3x(x – 1) = 
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 כאשר:  2x – 7הציבו וחשבו את הערך של  

5) x = 4 _____________________________________________ 

6) 
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x _____________________________________________ 

 

 כאשר:    x2 – 5 הציבו וחשבו את הערך של 

7) x = 2 _____________________________________________ 

8) 3x _____________________________________________ 

 מהי קבוצת ההצבה )אילו מספרים מותר להציב (?
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 כתבו תבנית מספר מתאימה לכל אחד מהסעיפים הבאים:

 ____________________________________bמ     5מספר הגדול ב    (12

 ________________________ k מ     10במספר הקטן ב    kהמכפלה של  (13

 ________________________________ aהיקף של ריבוע שאורך צלעו  (14

 ________________________ שבועות ושלושה ימים: tמספר הימים ב    (15

( 

 


